

底色

回“手”2010

B05

2011年1月2日 星期日

编辑:刘军 美编:马晓迪 组版:商进

束手



▲点滴之手

2010年3月22日,云南石林的一名三岁顽童帮着大人在取水。进入21世纪,高温干旱事件愈发频繁。2010年春天,水资源总量排全国第三,人均占有量是全国平均水平4倍的云南遭受史无前例的水荒。几个月没下雨,60年不遇。河塘干涸,水井干枯,600余万人饮水困难,3000万亩农田受灾。

本报记者 郭建政 摄



▲争抢之手

2010年5月6日,济南市槐荫区实验幼儿园开始招生,180个名额,约500人报名。许多家长凌晨一两点就开始排队,临近中午,一些家长仍在等待。幼儿教育普遍存在公办园“稀缺化”、民办园“两极化”、优质资源“特权化”、收费“贵族化”等问题。尽快解决入园难、入园贵问题,已成为众多家长的呼声。

本报记者 陈文进 摄



◀挠腮之手

2010年3月1日,丰田汽车公司社长丰田章男在北京举行说明会,就丰田汽车实施的大规模召回给中国消费者带来的担心和影响数次表示道歉。丰田道歉只是一个开始,只有汽车厂商能更加诚实守信,召回制度能更具刚性,这样的道歉才能真正得到人们的原谅。

本报记者 刘军 摄



◀颤抖之手

2010年12月,菏泽一家羊汤馆里贴着一张涨价告示。2010年哪个汉字使用率最高,几乎非“涨”字莫属。“蒜你狠”、“姜你军”、“苹什么”、“豆你玩”……2010年,由于生活必需品相继涨价,网络上调侃物价上涨的热词层出不穷,在一定程度上反映了物价上涨令人心忧。

本报记者 邱志强 摄